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Ο Επίσκοπος Σκιάθου Ιωάννης στην Ιερατική 
Σύναξη της Μητρόπολης Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στo πλαίσιo της διαρκούς ποιμαντικής καταρτίσεως και 
επιμορφώσεως των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
, Κατερίνης και Πλαταμώνος, τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 
πραγματοποιήθηκε Γενική Ιερατική Σύναξη στον Ιερό Ναό 
Αγίας Άννης Κατερίνης.
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Προσκεκλημένος ομιλητής του οικείου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου ήταν ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης, ο οποίος μίλησε με θέμα: 
«Η ποιμαντική μέριμνα μεταξύ των κωφών». Νωρίτερα τελέσθηκε η 
Ακολουθία της Τριθέκτης χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Γεωργίου.

Στην εμπεριστατωμένη εισήγησή του ο Θεοφιλέστατος κ. Ιωάννης αναφέρθηκε 
στην ποιμαντική διακονία των κωφών η οποία είναι μια ειδική μορφή 
εκκλησιαστικής φροντίδας που απευθύνεται σε ανθρώπους με προβλήματα ακοής, 
ώστε να μπορούν να συμμετέχουν ουσιαστικά στη λατρευτική και πνευματική ζωή 
της Εκκλησίας. Ο ομιλητής έκανε αναφορά στη γέννηση και εξέλιξη αυτής της 
διακονίας της οποίας στόχος είναι να αρθούν τα εμπόδια επικοινωνίας και να 
δοθεί στους κωφούς η δυνατότητα να κατανοούν τη Θεία Λειτουργία και τα 
μυστήρια, να συμμετέχουν ενεργά στην εκκλησιαστική ζωή και να λαμβάνουν 
πνευματική στήριξη στη ζωή τους. Τόνισε χαρακτηριστικά ότι δεν πρέπει ο 
κληρικός και όποιος τους προσεγγίζει να νοιώθει ανώτερος από αυτούς ή και 
οίκτο για την κατάστασή τους, αλλά να τους πλησιάζει με αγάπη και με σκοπό και 



ο ίδιος να διδαχθεί από τα πρόσωπά τους.

Της ομιλίας ακολούθησε εκτενής διάλογος, καθώς ο ομιλητής κατόρθωσε να 
κεντρίσει το ενδιαφέρον των κληρικών, που παρακολούθησαν την 
εμπεριστατωμένη και βιωματική ομιλία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αφού ευχαρίστησε θερμά τον 
Θεοφιλέστατο, τόνισε την ανάγκη η ποιμαντική μέριμνα της Εκκλησίας να 
επεκταθεί και να καλύψει κάθε ανάγκη που ανακύπτει στα μέλη της, ώστε κανείς 
να μην είναι αποίμαντος και ακατήχητος και αυτό είναι μια διαρκής πρόκληση για 
τους κληρικούς.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος παρακάλεσε τον Αρχιγραμματέα της Ιεράς 
Συνόδου να μεταφέρει στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β΄ τον βαθύ σεβασμό και την υιϊκή αγάπη όλων των 
Κληρικών της Πιερίας.












